

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
A03
热点新闻

2010年6月13日 星期日 主编 史学军 编辑 郝岩 英文编辑 周爱巧 校对 广前 版式 金敏



中国(郑州)
世界旅游城市市长论坛

河南旅游吸金近450亿元 郑州要建全球美食城

登封首家五星级酒店建在卢崖瀑布下

去年河南接待游客2.34亿人次 旅游总收入1985亿元

省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳介绍,近年来,我省高度重视旅游产业发展,大力实施旅游精品工程,去年,全省接待海内外游客2.34亿人次,旅游总收入达1985亿元,同比分别增长17%和25%,居中国中西部地区首位。

孔玉芳说,欢迎与会嘉宾借此机会在河南多走走多看看,并在河南投资兴业,共谋发展。

旅游项目签约18个,金额达449.6亿元

作为本届世界旅游城市市长论坛的一大亮点,通过前期的认真筹备,本届论坛上我省共签约合同旅游项目7个,签约金额95.9

亿元;签约项目11个,金额353.7亿元。合同与协议金额合计达到449.6亿元。

这些项目涉及旅游景区、星级酒店、旅游餐饮、旅游购物等旅游服务设施建设,以及汽车露营地等旅游新业态和旅游商品开发等多个方面。签约投资方分别来自美国、日本、新加坡、印度尼西亚、中国香港、澳门、台湾等地,以及其他省市。

省工行授信200亿元支持我省旅游

继去年9月份,省中行200亿元授信支持河南旅游后,昨日的签约仪式上,工商银行河南省分行也与河南省旅游局签订战略合作协议,提供高达200亿元授信额度,将大大促进我省旅游产业的发展。

建设汽车露营地、开发安阳林虑山和大峡谷、综合开发商丘古城旅游区……昨日上午,2010中国(郑州)世界旅游城市市长论坛的专项活动之一、河南省省情说明会暨旅游项目签约仪式在郑州国际会展中心举行。本届论坛上共签合同或协议18项,金额达449.6亿元人民币,其中郑州的登封市将建设一家五星级酒店,郑州新区开建全球美食城。

省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳介绍了河南省省情,联合国世界旅游组织特别代表桑德拉·卡吾奥,世界旅游理事会总裁鲍姆加藤,亚太旅游协会副主席执行官约翰·张科德,省、市领导张程锋、梁静、薛云伟等出席活动。

晚报记者 胡审兵

看看河南旅游业 再添哪些大项目?

两个大项目签约郑州

Two tourism Projects Signed in Zhengzhou

郑州市环球美食城(一期):项目选址在郑州新区,投资商为新加坡凯德置地中国投资有限公司,规划面积2000多亩。一期投资额约18亿元,建成后的美食城里面有风情小镇、乡村旅游、游艇俱乐部、山地迷你高尔夫练习场、攀岩俱乐部等设施。

Zhengzhou Global Food City (I): The project is located in Zhengzhou New Area Distret. The Invested by Singapore Capitaland China Investment Co., Ltd., the planned area is 2000 mu, and the investment is about 18 billion yuan. The food city will be consisted of a small town, yacht club, mountain mini-golf driving range, rock climbing clubs and other facilities while provide rural tourism service.

登封市锦鹏生态酒店:投资商为香港金鑫能源投资集团有限公司,投资额2亿元,项目位于登封市卢崖瀑布下方。锦鹏集团的相关负责人刘先生表示,酒店有17米高,地上合计5层,有160多间客房,建成后将是登封首家五星级酒店。

Jin Peng Ecological Hotel in Dengfeng: The investor is Hong Kong Jinxin Energy Investment Group Co., Ltd., investing 120 million yuan, the project is located down the Luya Falls. Mr. Liu of Jin Peng Group said the hotel is 17 meters high, 5-story above-ground total, there are more than 160 rooms, will be the first five-star hotels in Dengfeng.

了解一下18个项目

7个合同项目,总投资额95.9亿元

- 1.南阳市淅川县丹江景区开发,投资额50亿元。
- 2.三门峡市黄河丹峡旅游区开发项目,投资额11亿元。
- 3.洛阳市嵩县陆浑旅游度假区综合开发项目,投资额10亿元。
- 4.三门峡汽车露营地建设,投资额10亿元。
- 5.南太行国际旅游度假区开发项目,投资额8.5亿元。
- 6.平顶山市聆涛逸境度假庄园项目,投资额5.2亿元。
- 7.洛阳市栾川蝴蝶谷休闲度假庄园项目,投资额1.2亿元。

11个协议项目,总投资额353.7亿元

- 8.商丘古城旅游区综合开发,投资额104亿元。
- 9.洛阳市龙门米兰旅游集散中心建设,投资额80亿元。
- 10.洛阳市西霞院旅游整体开发项目,投资额70亿元。
- 11.平顶山国际生态产业园开发项目,投资额30亿元。
- 12.焦作市山阳区宝龙旅游购物广场,投资额25亿元。
- 13.郑州环球美食城(一期)工程,投资额18亿元。
- 14.洛阳偃师市玄奘修学院项目,投资额10亿元。
- 15.安阳林虑山和大峡谷整体开发项目,投资额10亿元。
- 16.许昌市鄢陵自驾车营地项目,投资额3.5亿元。
- 17.登封市锦鹏生态酒店项目,投资额2亿元。
- 18.濮阳市通草浮雕旅游产品开发,投资额1.2亿元。

本报“双语”报道持续获好评

□晚报记者 胡审兵/文 马健 常亮 周雨/图

本报讯 昨日,本报在郑州国际会展中心会议大厅再次受到国内外嘉宾的热捧。由于使用双语报道及时传递了参会市长对河南、对郑州的印象,郑州市旅游局负责人告诉记者,省旅游局局长苏福功和市政府副市长薛云伟都表扬了郑州晚报。参会的很多市长也都称赞说“very good”。

本报昨日往会议大厅特地多送了几百份报纸,还没等解开捆绑报纸的绳子,旁边的两位国外嘉宾以及一位中国嘉宾就抽走了几份。为了想拿到更多的郑州晚报,这些嘉宾们还走起了“后门”,委托郑州市外侨办的毛先生向记者要报纸,一下拿走了20多份。

根据采访时记者与国外嘉宾的约定,昨日记者专门拿了九份报纸送到嘉宾的座位上。

“Thank you, Thank you very much”,看到记者把印有其照片的报纸送到座位上,美国坎顿市市长 John J.Connolly 起身与记者握手,连说感谢。

而据奥地利因斯布鲁克市代理市长 Martin Krulis 的翻译介绍,昨日一早, Martin Krulis 就让陪同的中国翻译给他找郑州晚报看。当记者把昨天的报纸送到他座位上时, Martin Krulis 也连声感谢,大力称赞本报的报道。



郑州晚报广为传阅

郑州与奥地利因斯布鲁克市 签订友好城市合作备忘录

本报讯 昨日上午,在省情说明会暨旅游项目签约仪式结束后,副市长薛云伟与奥地利因斯布鲁克市代理市长 Martin Krulis 签订了建立两市友好城市合作备忘录,今后两市将在教育、旅游等多个领域积极开展全方位交流与合作。

晚报记者 胡审兵

是个什么样的城市
因斯布鲁克



因斯布鲁克市位于奥地利西南部,北临德国,南临意大利,西面通往瑞士,东面通往首都维也纳,是蒂罗尔州的首府,曾分别于1964年和1976年两次举办冬奥会。

Innsbruck was located in southwest Austria west-southwest of Salzburg. It is an industrial, commercial, and transportation center famed as a summer and winter resort. The Winter Olympics were held here in 1964 and 1976.